
Додаток 1 

до Антикорупційної програми 

                                                                                   МРЦ «Затока» МВС України  

                                                                 на 2020-2022 роки 

 

 

                                                                      

  

                                                                                                 

ЗВІТ 

за результатами оцінки корупційних ризиків  

у діяльності МРЦ «Затока» МВС України 

 

Відповідно до частини другої статті 19 Закону України « Про запобігання 

корупції» та у зв’язку з підготовкою Антикорупційної програми МРЦ «Затока» 

МВС України на 2020-2022 роки проведено  оцінку корупційних ризиків у 

діяльності Центру. Оцінку проведено,  використовуючи Методологію 

оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, Методичні 

рекомендації щодо підготовки та реалізації антикорупційних програм 

юридичних осіб та Посібник з оцінки корупційних ризиків та розробки планів 

протидії корупції. 

Наказом МРЦ «Затока» МВС України від 12.02.2019 №13 визначено склад 

Комісії з оцінки корупційних ризиків та затверджено Положення про комісію. 

Головою комісії визначено Танова І.В. – заступника з загальних питань.  До 

складу комісії входять: 

                         Студенікіна І.Ю. – головний бухгалтер; 

                         Кіор Л.М. – бухгалтер; 

       Радьо О.М. – начальник пансіонату; 

                                                  

Для оцінювання корупційних ризиків використовувалася ідентифікація 

корупційних ризиків, яка була проведена шляхом дослідження (аналізу) 

зовнішнього та внутрішнього середовища МРЦ «Затока» МВС України на 

предмет виявлення чинників корупційних ризиків у нормативно-правових 

актах і організаційно-управлінській діяльності.  

Комісією затверджено перелік функцій/процесів МРЦ «Затока» МВС 

України, для яких необхідно провести оцінку корупційних ризиків: 

серед загальних: управління матеріальними ресурсами, управління 

фінансами, управління персоналом; 

серед спеціалізованих: публічні закупівлі, внутрішній контроль 

використання повноважень. 
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  За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності МРЦ «Затока» 

МВС України підготовлено: 

- опис ідентифікованих корупційних ризиків у його діяльності, 

чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного 

правопорушення чи правопорушення, пов’язаного з корупцією 

(додаток 1); 

- пропозиції щодо заходів із усунення (зменшення) рівня виявлених 

корупційних ризиків, які викладені в таблиці оцінених корупційних 

ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2).  

 

 

 

Голова комісії  

з оцінки корупційних ризиків                                                     Іван ТАНОВ  
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